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Pregunta 25 A partir de la figura se puede observar que la célula:
Incorrecta
Pu%ma 0,00 sobre

¥ Pregunta ,
marcada

Seleccione una:
a. tiene 6 cromosomas duplicados y se encuentra en fase G2

b. 3 cromosomas simples y se encuentra en G1
. 6 Cromosomas Simples y se encuentra en G1

d. 3 cromosomas duplicados y se encuentra en G2 X Incorrecto, en la figura hay 3 pares de cromosomas duplicados (con dos cromatides), es decir un total de &
cromosomas.

La respuesta correcta es: tiene & cromosomas duplicados y se encuentra en fase G2

Pregunta 26 :Cudl de las siguientes caracteristicas de la duplicacion del ADN es exclusiva de células eucariontes?

Coirrecta

Puntiia 0,20 sobre Seleccione una:

920 a. semiconservacion

¥ Pregunta — - — = - — - — = -

marcada b. muiltiples origenes de replicacion «+  Correcto, en las células eucariontes hay multiples origenes de replicacion mientras que en procariontes hay uno solo

¢. discontinuidad

d. bidireccionalidad

La respuesta correcta es: miltiples origenes de replicacion



d=111903

Pregunta 27 Durante la anafase | se produce:

Incormrecta

Puntiia 0.00 sobre Seleccione una:

925 a. la migracién hacia los polos de las cromatides hermanas
¥ Pregunta 4 .

marcada b. el apareamiento de los cromosomas homologos

c. la migracion a los polos de los cromosomas homologos

d. Ia ubicacién en el plano ecuatorial de los cromosomas homélogos apareados X Incorrecto, esto corresponde a lo que sucede en metafase |

La respuesta correcta es: la migracion a los polos de los cromosomas homologos

Pregunta 28 Cada una de las células resultantes de la primera division meidtica tiene:

Incorrecta

Puntia 0,00 sobre Seleccione una:

20 a. la mitad de la cantidad de ADN que |a célula que la origing, en la etapa G1 X Incorrecto, las células hijas tendran la mitad de cromosomas que la célula madre pero dichos

¥ Pregunta cromosomas son de dos cromatides. La célula madre en G1 tiene cromosomas de 1 cromatide. Las células hijas de meiosis | tendran entonces la misma cantidad de ADN que
marcada la célula madre en G1

b. igual cantidad de cromosomas que la célula que la origind, en |a etapa G1
¢. la cuarta parte de |a cantidad de ADN que |a celula que Ia origino en la etapa G1

d.igual cantidad de ADN que la célula que la origind, en la etapa G1

La respuesta correcta es: igual cantidad de ADN que la célula que la origing, en la etapa G1

Pregunta 29 £Cual de las siguientes células de un ser humano contiene mayor cantidad de ADN en las etapas del ciclo celular indicadas?
Incorrecta

Puntiia 0,00 sobre Seleccione una:

0,30 a. una celula hepatica en profase mitdtica

¥ Pregunta .

marcada b. un espermatozoide

£.unaneurona en Go X Incorrecto, habria 46 moléculas de ADN (46 cromosomas de 1 cromatide cada uno)

d. una celula epitelial al finalizar la division celular

La respuesta correcta es: una celula hepatica en profase mitotica



La respuesia COrrecta @s: una ceilla nepartica en prorase mitouca

Pregunta 30
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
0,30

Cierta especie de mamiferos se caracteriza por tener una dotacién cromosomica 2n=24. Se puede concluir que una gameta masculina tendra:

Seleccione una:

a. 11 pares de autosomas y 1 par XY X Incorrecto, en el proceso de formacion de gametas o meiosis, se produce la separacion de los cromosomas homologos por lo cual no

¥ Pregunta se van a observar pares de homologos en las gametas.
marcada

b. salo cromosomas sexuales X

c. 11 autosomas y 1 cromosoma X 6 1 cromosoma

d. 23 autosomas v 1 cromosoma X 6 1 cromosoma 'Y

La respuesta correcta es: 11 autosomas y 1 cromosoma X 6 1 cromosoma Y

Pregunta 31 La enfermedad de Huntington es una enfermedad autosdmica dominante caracterizada por la aparicién progresiva de sintomas psiquiatricos. En el esquema, se presenta la
lricoirecta constitucion genética para este gen en determinado individuo. Indiguen cual de las siguientes opciones es correcta:

Puntia 0,00 sobre
0,15

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:
a. al formar gametas, el 100% portara el alelo de Ia enfermedad

b. su genotipo es heterocigota y es fenotipicamente sana X
enfermedad.

Incorrecto, el genotipe es heterocigota pero el fenotipo es enfermo ya que el aleloc dominante es el causante de la

c. su genotipo es heterocigota y fenotipicamente tiene la enfermedad de Huntington

d. al formar gametas el 100% portara el alelo sano

La respuesta correcta es: su genotipo es heterocigota y fenotipicamente tiene la enfermedad de Huntington




Pregunta 32
Incomecta
Pm&ma 0,00 sobre

¥ Pregunta
marcada

El daltenismo es una enfermedad recesiva ligada al sexo relacionada con la vision de colores. Una mujer, heterocigota para ese gen, tiene hijes con un hombre no afectado por la
enfermedad. ; Qué proporcidon de las hijas seran daltonicas?

Seleccione una:
a. Ninguna

b.25% X Incorrecto. Como puede observarse en el tablero de punett, todas las posibles hijas de esta pareja tendran una vision normal, dado que presentaran al menos un
alelo dominante, que codifica para la vision normal. 5i bien el 50% sera portadora de la enfermedad no la manifestara.

c. Todas
d. 50%
Gametas maternas
v N
X0 | xd
Gametas —» | XP | XOXP | XPxd Hijas
pﬂemu\
Y |[YX0 |yXx¢ }HUO’

La respuesta correcta es: Ninguna




Pregunta 33 La hemofilia en humanoes se debe a una mutacion recesiva en el cromosoma X. ;Cual sera el resultado del apareamiento entre una mujer homocigota dominante y un hombre
st hemofilico?
Puntia 0,00 sobre
,30 Seleccione una:
¥ Pregunta a. Todos los hijos son sancs Y todas 1as hijas son portadoras
marcada
b. El 50% de los hijos son hemofilicos; todas las hijas son portadoras X Incorrecto. Efectivamente todas las hijas son portadoras. Pero ningln hijo estara afectado por la
enfermeadad dado que todos portarian el alelo H.
. Ninguna hija presenta la enfermedad y todos los hijos son pertadores
d. E150% de Ias hijas y el 50% de los hijos son hemofilicos
Gamelas maternas
Yy Y
X" xw
h h Hyh
Gametas 5 | X" | X"X" | XMX Hijas
pltemukv: 4 ;
| ¥ | Y XM |[¥YX¥
| Hijos
La respuesta correcta es: Todos los hijos son sanos y todas las hijas son portadoras
Pregunta 34 En el film de “Los Cuatro Fantasticos”, los personajes adquirieron superpoderes tras la exposicion a rayos césmicos durante una mision cientifica al espacio. A partir de este
lisiatia acontecimiento experimentaron mutaciones en su material genético que le confirieron al “Sr. Fantastico” |a habilidad de estirar su cuerpo en longitudes y formas increibles y a la

Puntia 0,00 sobre

.

“Cosa” una resistencia sobrehumana con la piel similar a una roca.

A través de un ensayo de laboratorio se incorporaron fragmentos de acidos nucleicos y un complejo macromolecular del “Sr. Fantastico” a la “Cosa” logrando que las células
tratadas de este Ultimo superhéroe tuvieran mayor flexibilidad. Sin embargo, este efecto era pasajero. ;Qué elemento fue transferido del “Sr Fantastico” a la “Cosa”?

¥ Pregunta
marcada
Seleccione una:
a. ARNr.
b. ARNm.
C. ARNL
d Ribosoma X  Incorrecto. El ribosoma es una estructura compuesta por proteinas y dcido ribonucleico ribosomal. Es el sitio de traduccion de Ia sintesis de proteinas. Es
el ARNm (mensajero) el dcido nucleico que transfiere el cédigo genético procedente del ADN desde el nucleo hacia los ribosomas en el citoplasma donde se concreta la
biosintesis de proteinas. En este caso, es el que confiere la capacidad de elasticidad.
Su respuesta es incorrecta.
La respuesta correcta es: ARNm.
Pregunta 35 En 1957, dos cientificos del Instituto de Tecnologia de California, M. Meselson y F. Stahl, llevaron a cabo una prueba experimental acerca de la forma en que se replicaba el ADN.
Correcta Las distintas etapas de la experiencia fueron las siguientes:

Puntia 0,65 sobre

i

¥ Pregunta
marcada

1. Hicieron crecer bacterias por varias generaciones en un medio de cultivo en el cual todos los atomos de nitrégeno eran del tipo N15 (un isdtopo, es decir, una variante del

atomo de nitrégeno), por lo cual todas las bases nitrogenadas del ADN de esas bacterias tenian N15.
2. A continuacion, trasladaron las bacterias a un medio que contiene Unicamente N14 (otro isétopo del nitrégeno, mas liviano que el N15) para que se dividan una sola vez mas.

3. Por Ultimo centrifugaron el ADN de las bacterias.




CULTIVO CULTIVO CENTRIFUGA

—_—

3, 272 | o
Bacterias : ’
Escherichia coli
1. Hicieron crecer bacterias por 2. A continuacion, trasladaron 3. Transcurrido un tiempo,

varias generaciones en un medio  |as bacterias a un medio que  centrifugaron el ADN de las
de cultivo en el cual todos los contiene dnicamente N14 bacterias.

atomos de nitrégeno eran del tipo  (otro isttopo del nitrégeno,

N15 (un isdtopo, es decir, una mas liviano que el N15) para

variante del atomo de nitrogeno),  que se dividan una sola vez

por lo cual todas las bases mas.

nitrogenadas del ADN de esas
bacterias tenian N15.

Al centrifugar el ADN de las bacterias, ;qué resultado esperaria (el del tubo 1, tubo 2 o tubo 3) y cuil seria la conclusién al respecto?

+ DENSIDAD
!

Pistas:

= Los nucledtidos tienen nitrégeno en su composicion.
« Al centrifugar. el ADN de bacterias gue ¢recieron en un medio con N14 se junta formando una franja en la parte superior del tubo de ensayo.
= El ADN de bacterias que crecieron en un medio con N15 se junta formandose una franja en la parte inferior del tubo.

+ La centrifugacién no rompe las cadenas simples nilas doble hebra, solo las separan del resto de los componentes celulares y las deposita a una altura del tubo en funcién de

cuanto pesan.

Seleccione una:
a. Esperaria obtener como resultado: el tubo 3, donde se abserva una banda en la zona intermedia correspondiente a 1as moléculas de ADN con N14 y con N15 o cual presupone un modelo

de replicacion conservativo.
b. Esperaria obtener como resultado el tubo 2 donde se observa una Unica banda en la zona inferior debida a las moléculas de ADN con N15.

c. Esperaria obtener como resultado el tubo 1 donde se observa una Unica banda superior correspondiente a las moléculas de ADN con N14.

d. Esperaria obtener como resultado el tubo 3 donde se observa una banda intermedia correspondiente a moléculas de ADN gue tienen N15 y N14 (hibrido) lo cual presupone un modelo de
replicacion semiconservativa. «/ Correcto. Cada molécula de ADN posee una cadena de polinuclectidos pesados y una de polinucledtidos livianos, de tal manera que en el tubo

de ensayo se observa una banda intermedia formada el ADN liviano y el ADNpesado debido a que 1as moléculas de ADN con N15 se replicaron donde sélo habia nucledtidos
livianos con N14. Esto sucede debido a que la replicacion del ADN es semiconservativa.



Su respuesta es correcta.

La respuesta correcta es: Esperaria obtener como resultado el tubo 3 donde se observa una banda intermedia correspondiente a moleculas de ADN gue tienen N15y N14
(hibrido) lo cual presupone un modelo de replicacion semiconservativo.

Pregunta 36 Las histonas son proteinas que a lo largo del proceso evolutivo han variade muy poco y son similares en distintos organismos. Esto probablemente se deba a que:
Incorrecta
Puntia 0,00 sobre Seleccione una:
030 a. las mutaciones generadas se minimizaron gracias a la deriva genica
¥ Pregunta ) ) .
marcada b. todos los organismos provienen de un ancestro comon

c. las mutaciones que se generaron en los distintos organismaos no fueron ventajosas o adaptativas

d. no surgieron mutaciones nuevas en los genes de las histonas X Incorrecto, la tasa de mutaciones es constante y ocurren al azar de manera que esto no explica la constancia

en la estructura de las histonas
La respuesta correcta es: |as mutaciones que se generaron en los distintos organismos no fueron ventajosas o adaptativas

Pregunta 37 La seleccion natural, la deriva génica, el flujo génico y otros, son consideradas mecanismos evolutivos ya que:
Correcta

Puntiia 0,30 sobre

]

Seleccione una:
a. aumentan la variabilidad genética.

¥ Pregunta - , .
marcada b. producen adaptacicnes al ambienie en los seres vivos.

c. modifican el reservorio o pool genético de una pablacion, cambiando [as frecuencias de alelos. «  Correcto. Todos estos procesos generan modificaciones en las frecuencias

alélicas de la poblacion producen adaptaciones al ambiente en los seres vivos.
d. generan organismos mas complejos.
La respuesta correcta es: modifican el reservorio o pool genético de una poblacién, cambiando las frecuencias de alelos.

Pregunta 38 Se denomina pool genico de una poblacion a:
Correcta

Puntaa 0,15 sobre

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:
a_ el conjunto de alelos dominantes de esa pobilacion

b. el conjunto de alelos recesivos de esa poblacion
c. Las mutaciones generadas en los genes en un determinado lapso de tiempo

d. la totalidad de los alelos de todos los genes de esa poblacion «+  Correcto. El acervo o pool génico representa el conjunto de alelos de todos los individuos de una poblacion

La respuesta correcta es: la totalidad de los alelos de todos los genes de esa poblacion




